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ESTADO DA PARAÍBA 
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 

(Casa de Félix Araújo) 
 

ATA DA 9ª SESSÃO SOLENE, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, “CASA 
DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 13 DE JUNHO DE 2023. 

 
Presidente  : Fabiana Gomes 
Secretários : Saulo Germano 
                           

Às 20h00, além dos Membros da Mesa acima mencionados, comparece a 

presente Sessão o Vereador; Márcio Melo. Deixam de comparecer a presente 

Sessão os Vereadores: Aldo Cabral, Carol Gomes e Marinaldo Cardoso. Em 

nome de Deus o Sr. Presidente declara aberta esta Sessão Solene, convidando 

o Vereador Saulo Germano para a leitura de João 48 que diz assim: “Aquele 

que não ama, não conhece a Deus, porque Deus é amor.” Esta Sessão tem por 

finalidade conceder Título de Cidadania Campinense a Renan Andrade Oliveira 

(Renan da Resenha), propositura de autoria do Vereador Márcio Melo. São 

convidados para a Mesa dos trabalhos: Márcio Melo – Presidente da Urbema, 

Giseli Sampaio – Secretaria de Cultura de Campina Grande, Renan Andrade 

Oliveira, José Fabiano, Rodrigo Vieira (Mução). Prosseguindo, o Vereador 

Márcio Melo, para a justificativa da propositura, saúda a todos os presentes na 

Sessão e inicia sua fala agradecendo a Deus pela noite muito especial e diz em 

ter uma satisfação imensa em fazer uma entrega tão especial para o mais novo 

filho de Campina. Fala quando teve a oportunidade de conhecer Renan da 

Resenha foi no casamento de Gabriel do Cavaco, lá no Garden. “E a gente 

estava lá no casamento e logo sentou na mesma mesa que eu estava Renan 

com a esposa e Renan disse: “rapaz, eu preciso ser cidadão campinense, eu 

gosto de Campina, eu amo Campina e nos quatro cantos divulgo Campina”. Eu 

disse: “Renan, tá prometido o Título de Cidadão Campinense até porque nós 

temos o orgulho de ter você sempre levando o nome da nossa cidade, sempre 

falando de bem da nossa cidade”. é importante quando nós temos pessoas que 

mantém suas raízes e Renan nunca deixou subir pra cabeça a fama, continua 

com a mesma simplicidade de sempre. Em seguida o homenageado Renan 
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Andrade Oliveira – Renan da Resenha, que saúda a todos os presentes e, 

inicialmente, agradece ao Vereador Márcio Melo, pelo carinho e sensibilidade 

de tornar isso realidade. Diz estar muito emocionado porque vem uma memória 

muito forte de tudo que viveu para chegar até aqui, a ter esse carinho tão grande 

vindo de todos. “o que Deus fez na minha vida, eu só posso pensar que foi um 

milagre mesmo, porque foi muito difícil, o que eu vivi na vida para poder chegar 

até o Renan da Resenha acontecer. perdi meu pai aos dez anos de idade, fui 

morar com minha mãe na capital, em busca de sustento, minha trabalhava como 

sacoleira, eu comecei a trabalhar aos quatorze anos de idade, vendendo 

rapadura, eu tenho muito orgulho disso, de contar isso, nas feiras da cidade, 

vendedor de feijão, fui vendedor de carro, passei por todo tipo de benção e 

humilhação, que talvez uma pessoa pode passar na vida e, no momento mais 

difícil, Deus veio, e mudou minha vida.” (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS 

ENCONTRAM-SE NA ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO, NO 

SAPL.CAMPINAGRANDE.PB.LEG.BR, EM GRAVAÇÕES NO CANAL 

CAMARACGOFICIAL, NO YOUTUBE E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Não havendo mais nada a tratar o Sr. 

Presidente agradece a presença de todos e encerra esta Sessão convidando 

para próxima Sessão Ordinária que ocorrerá em local e horário Regimentais. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix 

Araújo”, em 13 de junho de 2023.                              

 

                Presidente                                                        Secretário 

 

 

BBB/...                                                                


